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Про погодження  подання заяви і  

розрахункових документів до НКРЕКП 

для встановлення тарифів, схвалення 

інвестиційних програм (інвестиційних проектів)  

та планів розвитку у сфері централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення 

на 2025 рік 

 

Керуючись  частиною 1 статті 52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»,   відповідно до  постанов Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг  

від 26 березня 2022 року № 349 «Щодо захисту інформації, яка в умовах 

воєнного стану може бути віднесена до інформації з обмеженим доступом, у 

тому числі щодо об'єктів критичної інфраструктури», від 10 квітня 2024 р.            

№ 671 «Про врегулювання окремих питань щодо подання заяв для 

встановлення тарифів, схвалення інвестиційних програм (інвестиційних 

проектів) та планів розвитку у сфері централізованого водопостачання та/або 

централізованого водовідведення на 2025 рік», розглянувши звернення КП 

«Водоканал м. Ужгорода» від 12.04.2024 № 663 щодо погодження подання 

заяви і розрахункових документів для встановлення тарифів, схвалення 

інвестиційних програм (інвестиційних  проєктів) та планів розвитку у сфері 

централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на 2025 

рік,  виконком міської ради ВИРІШИВ:  

1. Погодити КП «Водоканал м. Ужгорода» подання заяви і розрахункових 

документів до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, для встановлення тарифів та 



схвалення інвестиційних програм (інвестиційних  проєктів) та планів розвитку 

у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення 

на 2025 рік. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови Є. Плавайка. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                           Богдан АНДРІЇВ 

 


